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حلول كتاب أول ثانوي – المنهج الجديد
الفصل التاسع
أولا : الاختيار من متعدد 
	1
	العلاقة بين الكهرمان والكهرباء مثل العلاقة بين : 

	◄ الإلكترون والذرة 
	◄ الشحنة و الأبونيت
	◄ المغناطيس والمغناطيسية
	◄ البرق والرعد 

	2
	عندما يكون الجسم مشحونا بشحنة سالبة ، فإن ذلك يعني :   

	◄لا توجد به شحنات موجبة 
	◄لا توجد به شحنات سالبة
	◄ الشحنات الموجبة أكثر من الشحنات السالبة
	◄ الشحنات السالبة أكثر من الشحنات الموجبة

	3
	عند دلك جسمين متعادلين متعادلان كهربائيا ، فإنهما يكتسبان شحنة كهربية :   

	◄   متساوية في المقدار ، ومن نفس النوع 
	◄   مختلفة في المقدار ، ومن نفس النوع
	◄   متساوية في المقدار ، مختلفة النوع 
	◄   مختلفة في المقدار ، و مختلفة النوع 

	4
	ماذا يحصل للذرة عندما تفقد إلكترونا :   

	◄   تصبح مادة جديدة
	◄   تصبح مادة موجبة الشحنة
	◄   تصبح مادة سالبة الشحنة
	◄   تتعادل كهربيا

	5
	تصبح المادة مشحونة كهربائيا في حالة انتقال الإلكترونات :   

	◄   منها فقط 
	◄ إليها فقط 
	◄ منها أو إليها 
	◄ أ و ب 

	6
	تصبح شحنة قضيب الزجاج موجبة عند دلكه بقطعة من الحرير بسبب انتقال :   

	◄   بروتونات من الحرير إلى الزجاج
	◄  إلكترونات من الحرير إلى الزجاج
	◄   بروتونات من الزجاج إلى الحرير
	◄  إلكترونات من الزجاج إلى الحرير

	7
	عند دلك قضيب أبونيت بقطعة من الصوف ، فإن شحنة قضيب الأبونيت تكون:   

	◄   مساوية لشحنة قطعة الصوف ومن نفس النوع 
	◄   مساوية لشحنة قطعة الصوف ومخالفة في النوع 
	◄  غير مساوية لشحنة قطعة الصوف ومن نفس النوع 
	◄ مساوية لشحنة قطعة الصوف ومخالفة في النوع

	8
	أصغر شحنة معروفة هي :   

	◄   1 كولوم 
	◄   1.6× 10 19 كولوم 
	◄    1.6× 10 -19  كولوم 
	◄    19× 10 -6  كولوم 


	9
	أي من الشحنات الكهربية التالية ، يمكن أن تكون شحنة جسم :   

	◄    3.2× 10 -19  كولوم
	◄    8× 10 -  22 كولوم
	◄    0.8× 10 -17  كولوم
	◄    1.6× 10 -24  كولوم

	10
	جسم شحنته 4.8 ميكرو كولوم ، ولكي يصبح متعادلا لا بد من : 

	◄ إعطائه إلكترونات عددها 3 × 10 15 إلكترون
	◄ انتزاع إلكترونات عددها 3 × 10 15 إلكترون
	◄ إعطائه إلكترونات عددها 3 × 10 12 إلكترون
	◄ انتزاع إلكترونات عددها 6.4 × 10 14 إلكترون


ثانيا : الأسئلة العامة  
(   ظن بعض الجهلة قديما أن البرق يحدث نتيجة غضب الآلهة ، وقد بين الله عزوجل لنا أن الرق آية من آياته ، دلل على ذلك من القرآن الكريم ؟
 {وَمِنْ آيَاتِهِ يُرِيكُمُ الْبَرْقَ خَوْفًا وَطَمَعًا وَيُنَزِّلُ مِنَ السَّمَاء مَاء فَيُحْيِي بِهِ الأَرْضَ بَعْدَ مَوْتِهَا إِنَّ فِي ذَلِكَ لَآيَاتٍ لِّقَوْمٍ يَعْقِلُونَ} (24) سورة الروم
(  اشحن بالونين بالدلك ، وعلقهما بخيط ، وادرس حالة التجاذب بينهما . 
عند دلك بالونين ببعضهما فإنهما يكتسبان شحنة متساوية في المقدار و مختلفة النوع ، أي أنهما يتجاذبان . 
(  لماذا يلتصق البالون المشحون بالجدار . 
بعد الدلك يصبح البالون مشحون بشحنات مختلفة عن شحنات الجدار فيحدث التجاذب
(  لماذا تحث شركة الكهرباء المواطنين إلى ترشيد الكهرباء ، مع أنه سيققل من مكاسبها ؟ 
لأن الكهرباء نعمة من الله عز وجل وينبغي أن نستفيد منها في ضوء احتياجاتنا ، والترشيد هو الاستغلال الأمثل للطاقة الكهربية المتاحة . ولمنع حدوث ضغط على الكهرباء الذي يسبب احياناً في وقت الذروة من فصل الصيفأو الشتاء ،، إلى حدوث انقطاع إلكهرباء أو حدوث الحرائق   
(  لماذا لا يمكن تشغيل السيارة على 8 بطاريات عادية مع أنها تعطي جهدا مقداره 12 فولت ؟. 
لأنها تعطي تيارا شدته ضعيفة جدا لا تشغل السيارة .  
(  لماذا يحتاج رأس الفيش الأجهزة الكهربية إلى سلكين ، ولا يمكن الحصول على فيش بسلك واحد . 
لأن التيار لا يسري إلا في دائرة مغلقة ، والسلك الواحد يعني أن الدائرة مفتوحة .   
(  أيهما أفضل : تركيب السخان الكهربائي خارج الحمامات والمطابخ أم بداخلها ؟ أذكر بعض الحجج التي تؤيد رأيك 
خارج الحمامات والمطابخ ، لخطورتها في حال انفجارها
(  ما أسباب انقطاع التيار الكهربائي عن المنازل ؟
الحالات التالية : 
· انقطاع التيار عن طريق الفيوز لو تم سحب تيار أكبر من الحد المسموح به 
· في حالة الضغط على محطات توليد الطاقة 
· عدم تسديد الفاترة ☺ 
(  ما نوع التيار الكهربائي الناتج عن بطارية الهاتف الجوال ؟ 
تيار مستمر ، قوته المحركة في المتوسط 3.7 فولت  
(  الشكل التالي يمثل مقارنة بين المصباح المتوهج و مصباح الفلورست من : حيث الإضاءة ، ومدة العمل والاستهلاك الشهري . ماذا يمكن أن تعبر عنه من خلال الشكل ، وأيهما أكثر توفيرا . 
المصباح المتوهج: 

 استهلاكها عالي للطاقة الكهربائية

 يهدر جزء كبير من طاقتها على شكل حرارة 
عمرها الافتراضي قصير نسبيا
 تتميز برخص ثمنها وصغر حجمها

مصباح الفلورسنت : 

استهلاكها قليل للطاقة الكهربائية .

 عمرها الافتراضي اضعاف عمر المصباح المتوهج وتتميز بانارة جيدة 
يفضل استخدامها في المواقع التي تحتاج اضاءة تزيد عن 24ساعة لتقل تكلفة الكهرباء الى النصف 
(( منزل به مصباح يستهلك 60 واط .ساعة ، يعمل هذا المصباح لمدة 8ساعات يوميا ، فكم يدفع صاحب المنزل مقابل استخدامه المصباح لمدة شهر إذا كان رسم الاستهلاك 5 هللات ؟

وكم يكون مبلغ التوفير لو أستبدل صاحب المنزل هذا المصباح بمصباح آخر فلورسنت يستهلك 12 واط ساعة .

التكاليف = قد × س × ز = 0.06× 5 × 8 × 30 = ....

التكاليف = قد × س × ز = 0.012× 5 × 8 × 30 = ....
(( أمامك صورة بها عدد من الأخطاء . بين الخطأ ، ثم وضح كيف يمكنك معالجة هذا الخطأ .
- تشغيل عدة أجهزة على قابس واحد 

- تلف المادة العازلة المغلفة لبعض الأسلاك
- عدم تثبيت بعض الأفياش في القابس
العلاج : مراعاة طرق الوقاية من أخطار الكهرباء
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تمنياتي للجميع بالتوفيق ..

أخوكم في الله ،،،
أبو صالح

- لا تنسوني ووالديّ وأهلي من صالح دعائكم - 
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